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№  _____від _____________20___р. 

 

Положення 

про порядок розрахунку компенсаційних  виплат за пільговий  проїзд  залізничним 

транспортом  окремих категорій громадян. 

 

1. Загальні  положення 

1.1. Положення  встановлює  порядок здійснення розрахунків за  компенсаційні  

виплати за пільговий  проїзд  залізничним транспортом загального користування  на 

приміських  та міжміських маршрутах окремих категорій громадян. 

            1.2. Законодавчою та нормативною основою для  цього Порядку є Бюджетний кодекс 

України, Закони України про Державний бюджет України  на відповідний рік, «Про 

залізничний транспорт», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основи соціальної захищеності осіб з 

інвалідністю в Україні», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про охорону 

дитинства», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів 

внутрішніх справ, ветеранів Національної поліції і деяких інших осіб та їх соціальний 

захист», «Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 

років», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого 

віку в Україні», постанови Кабінету Міністрів України  від 29 січня 2003 року №117 «Про 

Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» зі змінами та 

доповненнями, від 16 грудня 2009 року №1359 «Про затвердження Порядку розрахунку 

обсягів компенсаційних виплат за пільгові перевезення залізничним транспортом окремих 

категорій громадян», від 17 травня 1993 року № 354 «Про безплатний проїзд пенсіонерів на 

транспорті загального користування», від 16 серпня 1994 року № 555 «Про поширення 

чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17 травня 1993 р. № 354», інші 

законодавчі і нормативні акти, що регулюють відносини у відповідній сфері. 

 

2. Визначення права на пільгу 
2.1. Право на пільговий  проїзд в приміському залізничному транспорті  надається 

учасникам бойових дій; особам з інвалідністю внаслідок війни; ветеранам військової служби; 

ветеранам органів внутрішніх справ; ветеранам Національної поліції; ветеранам податкової 

міліції; ветеранам державної пожежної охорони; ветеранам Державної  кримінально-

виконавчої служби; ветеранам служби цивільного захисту, ветеранам Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації України; вдовам (вдівцям) померлих (загиблих) 

ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ, ветеранів Національної 

поліції, ветеранів податкової міліції, ветеранів державної пожежної охорони, ветеранів 

Державної кримінально-виконавчої служби, ветеранів служби цивільного захисту та 

ветеранів Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України; особам, 

звільненим з військової служби, які стали інвалідами під час проходження військової 

служби; особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю та особам, які супроводжують осіб з 

інвалідністю I групи або дітей з інвалідністю (не більше одного супроводжуючого); 

реабілітованим громадянам, які стали інвалідами внаслідок репресій або є пенсіонерами; 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1,2); 

дружинам (чоловікам) та опікунам (на час опікунства) дітей померлих громадян, смерть яких 

пов’язана з Чорнобильською катастрофою; дітям, яким встановлено інвалідність, пов'язану з 

Чорнобильською катастрофою; дітям з багатодітних сімей; пенсіонерам за віком. Право на 

пільговий  проїзд в міжміському залізничному транспорті  надається учасникам бойових дій 



та  особам з інвалідністю внаслідок війни по талонах; громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи (категорія 1,2).   

2.2. Учасники бойових дій та особи, прирівнені до них, мають право на безплатний 

проїзд один раз на два  роки (туди і назад) міжміським залізничним транспортом,  або проїзд 

один раз на рік (туди і назад) з 50-процентною знижкою.  

Особи з інвалідністю внаслідок війни I і II груп мають право на безплатний проїзд 

один раз  на рік (туди і назад) міжміським залізничним транспортом, а особи, які 

супроводжують осіб з інвалідністю внаслідок війни I групи   (не більше одного 

супроводжуючого) - 50-процентну знижку вартості проїзду один раз на рік (туди і назад). 

Особи з інвалідністю внаслідок війни III групи мають право на безплатний проїзд 

один раз на два роки (туди і назад) міжміським залізничним транспортом або проїзд один раз 

на рік (туди і назад) з  50-процентною знижкою вартості проїзду.  

Учасники бойових дій та особи з інвалідністю внаслідок війни придбання пільгових 

квитків на міжміський залізничний транспорт здійснюють по талонах.   

Громадяни, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи  та відносяться до 

1 категорії мають право на безплатний проїзд один раз на рік (туди і назад) міжміським 

залізничним транспортом. 

Громадяни, які постраждали  внаслідок Чорнобильської катастрофи  та відносяться до 

2 категорії мають право на 50-процентну знижку вартості проїзду один раз на рік (туди і 

назад) міжміським залізничним транспортом.  

У разі оформлення  проїзду пасажира, який має право на безплатний проїзд чи проїзд 

зі знижкою  за межі України, сума компенсаційних виплат обчислюється тільки за проїзд 

територією України. 

 

3. Порядок проведення  розрахунків 

3.1. Відшкодування підприємствам-перевізникам компенсаційних  виплат за пільговий  

проїзд в залізничному транспорті загального користування  на приміських та міжміських 

маршрутах окремих категорій громадян проводить управління праці та соціального захисту  

населення згідно цього Положення, за кошти бюджету Хмельницької міської територіальної 

громади, на підставі договору про виплату компенсації за пільговий проїзд окремих категорій 

громадян (далі – Договір). Договір про виплату компенсації за пільговий  проїзд в 

залізничному транспорті загального користування на міжміських та приміських маршрутах 

окремих категорій громадян укладається на відповідний бюджетний рік на підставі типового 

договору з зазначенням суми компенсації, з врахуванням обсягів здійснених перевезень та 

наданих обґрунтованих пропозицій. Договір про виплату компенсації за пільговий  проїзд 

окремих категорій громадян укладається на відповідний бюджетний рік. 

3.2. Управління праці та соціального захисту  населення щомісячно до 10 числа 

отримує від організацій – надавачів послуг  пільгового  проїзду на приміських та міжміських 

маршрутах окремих категорій громадян  розрахунки, що підлягають відшкодуванню, за 

попередній місяць, форму «2-пільга» (затверджена наказом Міністерства праці та соціальної 

політики України від 04.10.2007 року №535). Перевізники несуть персональну 

відповідальність за достовірність наданих розрахунків. 

3.3. Після подання форми «2-пільга» в паперовому та електронному  вигляді,  

управління проводить електронну звірку пільговиків, що включені в форму «2-пільга», з 

Єдиним державним автоматизованим реєстром пільговиків. У  разі  виявлення  розбіжностей 

щодо  загальної   кількості пільговиків, розміру пільг або відсутності пільговика в Єдиному 

державному автоматизованому реєстрі пільговиків управління не провадить розрахунків, що 

стосуються виявлених розбіжностей, до уточнення  цієї  інформації.   

Управління проводить відшкодування за надані пільги в межах  адміністративно-

територіальної одиниці, яку обслуговує  уповноважений орган, тобто відшкодування 

проводиться по пільговиках, які включені в Єдиний державний автоматизований реєстр 

пільговиків Хмельницької міської територіальної громади. 



 3.4. На підставі наданої перевізником інформації  управління праці та соціального 

захисту населення  щомісяця:  

- складає акти звіряння розрахунків за пільговий проїзд окремих категорій громадян за  

формою №3-пільга (затвердженою наказом Міністерства праці та соціальної політики 

України від 28.03.2003 року № 83) між управлінням та підприємством-перевізником; 

- до 20 числа здійснює реєстрацію фінансових та бюджетних зобов’язань в органах 

Державної казначейської служби України в межах виділених бюджетних призначень;  

- при надходженні фінансування управління праці та соціального захисту  населення 

протягом 5 календарних днів проводить відшкодування компенсаційних  виплат за пільговий  

проїзд окремих категорій громадян  в межах одержаних коштів; 

3.5.  У разі скорочення (збільшення) обсягу затверджених в бюджеті асигнувань на 

компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян управління праці та 

соціального захисту населення вживає заходи щодо приведення договірних зобов’язань з 

підприємствами – перевізниками та обсягів бюджетних зобов’язань у відповідність до 

уточнених обсягів бюджетних асигнувань. 

 

 

Секретар міської ради       В.ДІДЕНКО 

 

 

Начальник управління праці та 

соціального захисту населення      С.ВОРОНЕЦЬКИЙ 


